

# 換個角度 看外評經歷

尹志華老師

**提起**外評，總會令人想起數據、文件、觀課、訪談、甚至影隨；因此總會令人感到壓力與焦慮。然而，耀道中學除了這一些之外，也許比別人多了一些：沒經驗、沒有心理準備，當然也沒有甚麼基礎，然而我們也坦然與樂觀地面對……因我們有上帝，也有支持學校的校董；有很有承擔的校長，也有一群很具團隊精神的同工；有一群信任學校的家長，也有一群願意成長、品性善良的同學。就是這一切，令學校在預備外評過程中更學會了彼此欣賞，更知道彼此扶持和體諒的重要。或許，就借以下篇幅與各位分享幾個值得回味的片段，令你從別的角度更多認識耀道中學的文化，也看到上帝為這裡的預備。

當學校發展仍未滿四年，我們一直以為學校仍處於發展初階，從未想過當局會挑選本校進行校外評核。所以，當聽到校長談及「外評隊伍將於來年到訪」的時候，不少同事感到非常詫異。事實上，學校直至當年為止仍未建立自評委員會；新一階段外評模式及重點我們也不清楚，我們該如何籌備呢？然而上帝為我們預備了一位富有經驗的協作者，在他百忙工作中，抽取時間幫助我們理解外評的理念、架構、密視角度及方法等，為我們提供不少重要的參考意見。

面對外評，相信承受壓力最大的，莫過於校長。然而，校長在知悉外評的來臨之後，他並沒有為此而出了甚麼亂子。從旁邊的觀察，學校在接到有關消息後，一方面逐步整理學校的文件，一方面趁機會發展學校架構，加強學校行政委員會角色、訂立學校自評及發展委員會，並在不同場合中向科組領導及同事們表示學校預備外評的原則：「不做秀、不作多餘的東西，以免令同事感到勞累，反藉外評的機會進一步發展學校科組及教學工作」。

我又實在為一些愛護學校、願意不斷幫助別人的同事而感謝神。這些情況在耀道中學多不勝數。就在開始預備外評工作初期，負責相關工作的其中一位同事有感教師們需要以宏觀的角度了解學校，需要趁機讓各人重新認識辦學理念、發展方向及重點、不同檢視數據及同事在學校發展過程中的檢討等，於是在極短的時間為各人預備了一個有關學校發展的文件匣。當我第一次打開這厚厚文件匣的時候，我心裡充滿感恩。文件匣內裡所載著的，不單是既完備又有系統的資料，更是負責同事和校務處職員們為其他同事、為學校的無私付出。



家長教師會在背後默默支持學校，向前邁進。



教師重視團隊精神

對於每個科組來說，外評所帶來給我們的其中一份主要功課，乃是我們如何在日常繁重的工作中保持有系統地觀察同學的需要，然後進行計劃、執行及檢討。還記得那暑假後的會議，我們仍在討論甚麼是「亮點」，甚麼是該科組的亮點。我們一向彼此幫助，建立共識；另一方面互相分享，欣賞別人的成果。我們又利用兩整天的教師發展日走在一起，讓同事有足夠時間整理思緒，聆聽別人的分享，了解不同科組的經驗及方向。對於同時以統籌和觀摩者參與其中的我，實在非常欣賞同事在這兩天的付出和參與。

另一方面，我們亦趁機不斷發展及提升教學質素，讓同學的學習更有效果。因此，我們加強了課堂教學的專業交流。舉例說，我們在下學期初舉行了一個跨學科觀課交流計劃，教師發展組同事到不同課堂觀課，分享經驗，同時構思日後的發展需要。整個過程的安排並不容易，同事卻發揮了為別人多走一步的精神，而被觀課的同事對觀課者的信任令整個安排在充滿交流的氣氛下完成。

在真正外評的那幾天，我更多次因着同事間的彼此協助，互相提醒，甚至為着如何令溝通的訊息更準確而着急。我為耀道中學有這樣一群同事而感恩。因此，我們深深體會到這次外評不單讓持分者更了解及認識學校現況，也是我們團隊建立的機會。

二零一零年七月，我們收到外評報告。報告中對學校，尤其是學生的表現，給予充份的肯定——同學不論是在課堂學習、品格培育等方面，都得到十分正面的評價。



師生樂也融融



同學們互相幫忙，努力學習。



群熱心幫助學校的家長義工隊



# 「焯動閣」強勢登場

Mouth內閣成員最後努力在拉票

內閣派發宣傳品



我校首屆學生會在本年十月十五日早上由同學以一人一票方式選出，選舉結果於當天下午公佈。三個候選內閣包括「焯動閣」、「MOUTH」、「UNIQUE」，結果「焯動閣」(MOVING)以744票勝出，得票率逾八成。內閣就職儀式於十月十八日早會舉行。事前選戰十分激烈，「焯動閣」活潑的宣傳策略及踏實的政綱相信是贏得選民支持的最大原因。

選舉前，三個候選內閣各出奇謀，早會宣傳攻勢、校園電視台宣傳、宣傳品派發、午膳「洗樓」宣傳……務求令同學對內閣留下深刻印象。此外，校方在選舉前舉行了兩場公開諮詢會，讓各候選內閣說明自己的政綱，並互相質詢，以及回答同學提問。在公開諮詢會上，民意取向已見端倪，「焯動閣」(MOVING)代表發言時，每每獲得台下同學熱烈支持。「焯動閣」骨幹成員主要來自中四至中六級同學，部份中六級成員曾在其他學校參與過學生會工作，所以在經驗方面略勝一籌。

成立僅一個多月，學生會已籌辦了不少活動，包括「旅行一笑即拍攝影比賽」、「三人籃球比賽」、「師生三人籃球比賽」及「文具展銷」等。步入十二月，為配合聖誕節的來臨，學生會將舉行「社際詩歌歌唱比賽」及「聖誕粉筆畫大賽」等等。而「寒冬鬥快食雪糕比賽」、「新春寫大字」、「耀道五項鐵人賽」、「環保袋設計比賽」、「敬師廚藝日」等精采活動，將會在未來的日子陸續為同學送上。

首屆學生會的成立標誌着耀道中學同學的進步及成長，同學都期待學生會工作做得有聲有色，成為學校與同學之間的溝通橋樑，加強同學對耀中的歸屬感。



內閣公開諮詢會場：同學為心儀內閣吶喊助威

內閣Unique拉票情況



學生會就職典禮



下表為本屆學生會主要內閣成員：

會長	林焯 (6S)
副會長	沈美妍 (6A)、陳子豪 (6A)
文書	趙民山 (6S)
財政	劉健鴻 (6S)
總務	邱德和 (6S)
康樂	張嘉敏 (6A)
福利	洪美玲 (6A)、布永焯 (6S)



**喜!** 姚寶蘭老師於二零一零年十二月十八日結婚了！祝他們新婚快樂！白頭到老！



**喜!** 何兆堅老師與他的妻子在十月二十二日誕下了他們的寶貴！祝他們的寶貴（何泳霖）快高長大，身體健康！

**喜!** 莫志強老師在本年十一月二十七日與他的未婚妻共諧連理，祝他們生活愉快！永結同心！







# 「學生樂透了， 學生成長了」

十一月十五日是我校一年一度的全校大旅行，幸得上帝的眷顧，當日天氣晴朗，微風送爽，令人感到十分舒暢。一如以往，不少班別都穿上富有特色，由同學自行設計的班衫出發，分途到達不同的旅行地點。

本校大旅行的目的是希望讓每一班的同學都在大旅行當天暫時放下書本，可以盡情到郊外輕鬆玩樂，跟師長打成一片，以營造校內的和諧氣氛。讓高中同學自行決定旅行地點及計劃當日的活動，亦是希望同學可以在班主任的協助下，自行策劃活動，凝聚班中同學的團結性。而在旅行歸來後，同學臉上的喜悅笑容，已回應了本校舉辦全校大旅行的目的及盼望。最後，寄望來年度的學校旅行會如今年般成功舉行，讓學生和老師都留下一個愉快的回憶。



6S班全體穿著色彩鮮豔的班衫合照，盡顯團結精神。



1B 同學燒烤情況

以下是各班前往的旅行地點：

中一	大帽山郊野公園	中五	5A：深水灣
中二	流水響郊野公園		5B：長洲
中三	新娘潭郊野公園		5C：黃金海岸
中四	4A：西貢郊野公園		5D：西貢
	4B：咖啡灣		5E：人帽山扶輪郊野公園
	4C：大棠郊野公園		5F：青山灣
	4D：黃金海岸	中六	6A：大尾篤
	4E：西貢大拗門		6S：赤柱
	4F：小欖郊野公園		

# 運動場上展英姿 挑戰自我創佳績

校報記者 趙梓峰

本校的第六屆聯校運動會分別在九月二十五日於天水圍運動場和十月二十九日於元朗運動場舉行。隨著各組別參賽同學遞增，紀錄亦不斷刷新，其中甲組的比賽最為激烈，亦是陸運會的焦點所在。

在賽事開始前，同學都顯得額外興奮，各運動員都整裝待發，準備施展渾身解數爭奪各個獎項。而看台上，啦啦隊聲如洪鐘，落力地為參賽者吶喊助威。賽事的第一天以初賽較多，而全日最精彩的莫過於社際的接力賽，中午的微雨無礙比賽的進行，勝出的固然喜上眉梢，希望第二天賽事再下一城，未能奪標的同學仍望有第二天賽事再接再厲。



真社啦啦隊表演

第二天的比賽更加激烈。運動場外已看到各社的啦啦隊排舞的盛況，發揮著各社的團結力量，為下午啦啦隊賽事作最後衝刺！那天以決賽居多，一張張熟悉的精英面孔在場大放光芒，司令台一直傳來紀錄被打破的消息，振奮著在場的每一位觀眾，這見證著健兒們挑戰自我，邁強愈強的鬥心。全日最扣人心弦的一定是啦啦隊比賽，愛社以頭繫紅色蝴蝶結的形象出場，以靈活的動作配合出不同舞步展現其活力的一面；毅社以團結主題做出團圓的動作，顯示其上下一心，發揮團隊力量；敬社一如以往以人疊人方式展現出高難度動作，無不令觀眾驚嘆；真社以齊整的舞步，一致的動作，贏得在場觀眾的不少掌聲。憑著齊整、團結一致的表現，真社奪得啦啦隊大獎。

另一個全場焦點當然是全場總冠軍，憑著各項賽事的龍爭虎鬥，最終由敬社蟬聯冠軍。期望各社社員來年再接再厲，無論得獎與否，都能夠享受比賽的過程，能繼續挑戰自我，更進一步！

三千米賽事，準備起跑！



ENGLISH SPEAKING WEEK

寓學習於歡慶的英語週

二零一零年十一月，我們的英語活動可以說是一浪接一浪，先有十一月八日至十二日的英語週(English Speaking Week)；及至十一月二十六日，又有Thanksgiving Day的慶祝活動。

在英語週(English Speaking Week)，每逢小息、午膳的時間，一樓教員空門外總是人頭湧湧，同學們都趕著尋找不同的老師朗讀英語，十分熱鬧。今年同學朗讀文章的

主題是Discovering Hong Kong。表現良好的學生可參與感恩節的火雞餐。Thanksgiving Day當天，老師就與學生在English Corner中一同慶祝，外籍英語老師親自烤焗了三隻火雞、薯甘、蔬菜等等與同學分享，品嚐過火雞美味的同學一致叫好。

大火雞！同學們都對他垂涎三尺。

校報記者 周婉柔

同學們，英語週的活動歡迎你們參與。

同學都積極參與英語週的活動



讓學習衝出課室 地理科考察活動

修讀地理的中五級同學於十一月十三日到馬屎洲地質公園進行地理科考察活動。是次活動主要是希望同學在實地觀察在課堂中所學有關於海岸及岩石的地貌，豐富他們在書本上所學到的知識。以下是參加地理科考察活動同學的分享：

同學完成考察，乘船離開。

同學們對於能夠外出考察，都感到十分興奮和開心。

於實地觀察在課堂中所學有關於海岸及岩石的地貌



5B 黃禹雄

**這** 這次地理考察活動當中，我們由三門仔步行至馬屎洲。途中經過了書本中所學過的連島沙洲。不久我便要進入地質公園進行考察。在地質公園內，老師介紹了不同種類的岩石，例如沉積岩、火成岩等等。此外，我們還看見岩石中的岩脈。這個考察活動中，我除了學會部分地貌的形成及各岩石的特徵之外，更領會到保育生態的重要性。

**就** 個人而言，我是很喜歡大自然的。因此對於此行的確是興奮莫名，但同時亦有少許畏懼，因為大自然充滿了無可預測的危機。不過可以呼吸清新空氣和感受溫暖陽光、還可以聆聽那扣人心弦的海浪聲和觀看奇形怪狀的岩石。真希望下次也有機會可以到這些地方體驗大自然的美，雖然要走上很長的路，但每一步也是走得有意義的。

5F 李倩倩

職業雙週

助同學尋找適合路向

校報記者 曾慧晴

十一月十七日至十一月二十六日為本校的職業雙週。升學及就業輔導委員會提供各班有關不同行業的閱讀資料，並在一樓外更有介紹不同職業的展板，讓同學更了解不同行業的情況；校園電視台同期播放有關工作面試的影片，讓同學明白面試的基本技巧。此外，各級亦有特備活動。

中三級同學於十一月九日參觀香港專業教育學院(青衣分校)的開放日。學院在一樓廣場內擺放了不同學科的攤位，並附以不同的展覽和示範，讓參觀者參與，氣氛十分熱鬧。參觀活動讓同學規劃路向時多一項參考。

中四及中五級同學進行「生涯規劃」的活動。中四同學完成「生涯規劃」後，更可以就著自己的喜好選擇參觀不同的公司，如天旱小輪公司、永亨銀行、東瀛遊、國泰航空公司等，有助同學訂立明確的目標。



中六級的同學到不同的大學參觀，讓他們認識大學中不同的學科，以及了解大學的學習情況及生活環境。

中六級的同學則參觀大學，6A班參觀香港浸會大學，6S班走訪香港城市大學。希望了解大學的學習及生活環境後，同學入讀大學的決心更為堅定。



# 科學學會成立第一炮

校報記者 黃慧茹

## 「雞蛋撞地球」比賽

十一月二十六日中午，科學學會在三號樓梯順利舉行了第一次活動——雞蛋撞地球。

這次活動是慶祝科學學會的成立，亦希望同學從活動中領略科學的樂趣。在活動中，高年級和初中級同學精心設計雞蛋保護殼，希望能夠安全地保護雞蛋著陸，以贏得豐富獎品。在比賽當天，有不少同學圍觀，並作一個小裁判，最後比賽在愉快的過程下結束。



看！我們的雞蛋慢慢降落了。

當日賽果如下：

### 初中級

冠軍 2B 丁嘉兒 2B 麥子傑 2B 曾凱琳  
亞軍 2B 張溢峰 2B 林柏森

### 高年級

冠軍 4C 柯驊恩 4C 劉藝雄 4C 梁立仁  
亞軍 5F 梁曉玲  
季軍 4C 陳浩賢 4C 胡嘉誠 4C 葉耀霆  
4F 黃浩林

這就是中四級同學設計的保護雞蛋工具



## 閱讀及時事學會新動向

校報記者 梁愷悠

十一月份，閱讀及時事學會的主題為「寵物情緣」，在圖書館進行了第一次的工作坊分享，當天有很多同學出席，大家也集中討論飼養寵物的心得。

十一月十九日放學後，兩位老師連同學生及家長一行三十多人，到新界元朗達古鄉的百樂寵物會進行參觀。當天的活動非常豐富，首先有唐狗會準備有關犬隻服從及才藝表演，繼而為同學介紹『人類的好

## 寵物情緣

同學們正專心地聽講座



友』——狗隻的講座及寵物的護理，同學可以從中認識不同狗種的特性；更有機會與狗隻一起玩人狗障礙賽及參觀整間寵物酒店。最後，同學在寵物會享用豐富的燒烤晚餐。

## 歷史及地理學會考察

## 體驗漁民純樸生活

校報記者 蕭嘉洋

### 三門仔考察

### 思考保育重要性

2B 張溢峰

本校地理及歷史學會在十一月十七日前往大埔三門仔魚排進行考察。這次是史地學會首次外出進行實地考察，目的是讓同學認識本港的漁業及香港的地質環境。三門仔魚排位於大埔馬屎灣附近海域，離岸不遠。

在活動中，同學首先坐船到魚排參觀。其後，同學分組跟村民學習一些民間手工，包括織魚網及串珠鏈。有些熱心村民更借出小艇，讓同學學習搖櫓，一嘗做漁民的感覺。隨後，跟隨大埔環保會的導遊到展覽室參觀，他向同學展示馬屎灣的一些奇異怪石的照片，並有一些本港的岩石標本，讓同學更了解香港的地質環境。右邊是其中一些參與同學對今次考察活動的感想。

同學分組跟村民學習一些民間手工，包括織魚網及串珠鏈。

同學體驗養魚生活

4B 連翠盈

從這次考察中，我明白到漁民背後所付出的辛勞。他們要花上起碼五年的時間養育一批魚；而且平日還要處理餵飼、換網等繁複的工作，但漁民所付出的辛勞卻鮮為人知。

與漁民的對話中，我認識了香港漁業的發展以及漁排的運作。這也令我了解到我們吃的魚是需經過漁民多年辛苦養殖的。三門仔的伯伯還教我們穿漁網。城市生活的人很少機會接觸漁網，因此這些活動令我大開眼界，但同時也令我惋惜這些手藝可能不久就會在香港失傳。

村民借出小艇，讓同學學習搖櫓，一試做漁民的感覺。







## 見證神的恩典 活出七彩人生

校報記者 黃慧茹

老師於開幕禮時獻唱



同學正參與福音書展



十二月二十日及二十一日舉行了聖誕活動，主題是——七彩人生。人生像一張白紙，由神引領我們走過每段人生，使我們有著不同經歷，讓我們的人生充滿色彩。

當老師唱出主題曲《就算天空還是有雨》後，繁漢的福音活動正式開始。第一個活動——集體創作在全校同學合作下完成，這幅圖代表人生就如拼圖，在神的帶領下——完成，為生命在添上色彩。其後初中和高中分別進行繁漢的互動遊戲、書展及愛心送暖活動。同學們在社際詩歌歌唱比賽中竭力唱出動聽的詩歌讚美神，使熒幕前的同學聽出耳油。在科學與信仰分享會中，校長從物理學角度向我們講解相信神的理由。激昂的音樂佈道會亦令同學明白不要只顧自己的興趣、學業，而忽略身邊更核心問題，才能讓自己內外顯出光彩，使自己的人生變得精采。兩天放學後分別進行福音魔術表演及福音茶座，吸引同學深入了解信仰。

最令同學投入的莫過於電影欣賞《流浪漢世界盃》，常球員每入一球，同學都為球員拍手歡呼，相信同學明白到人生的失敗和成功都有神的引領和見證，只要堅持到底，就會看見斑斕的彩虹。

學生團契獻唱



同學十分投入音樂佈道會



音樂佈道會



全校同校努力創作的成果



### 香港學界體育聯會元朗區中學分會

#### 團體成績

男甲	第四名	5C 英光劭 5B 朱洪懷 5C 林學斌 5D 何成森 4A 吳家裕 4A 蕭志恆 4F 黃永賢
男乙	冠軍	3A 陳景威 4A 李育輝 4A 德明 4A 袁一平 3D 吳偉樂 3D 黃文森 2D 何泉杰
男丙	第四名	2A 葉梓頌 2D 黃偉臨 2E 陳駿鴻 1A 鍾耀存 1B 全樂天 1C 郭志聰
女丙	季軍	2D 譚安琪 2D 張美萍 2E 王雪盈 2E 梁柱恩 1A 王嘉瑤 1D 莊寶玲

#### 個人成績

男甲 蕭志恆 第七名	女乙 楊玉梅 第六名
女甲 胡倩虹 第三名	女乙 馮嘉穎 第九名
女甲 戴詩朗 第五名	

#### 男子組總冠軍

金巴崙長老會耀道中學

### 第六十二屆香港學校朗誦節

二人朗誦(粵語) 亞軍 4A 蔡鴻成  
4D 李巧玲

#### 創意酒瓶彩繪大賽

中學組 亞甲 4A 楊玉梅



楊玉梅同學(中間)得到中學組的亞軍



玻璃樽以絲帶綁著的禮物為設計的方向，瓶口滴瀉的液體就反映地球緊急的狀況。





一年一度的陸運會

## 學生潛能 委員會介紹

陳昌盛老師

**學生潛能委員會**主要負責統籌全校各項活動，包括旅行、陸運會、音樂比賽、外遊活動等大型活動及課後活動，透過不同形式的活動，令學生達至全人發展。為了有系統地統籌各類課外活動，學生潛能委員會轄下再分為四個組別，分別為「其他學習經歷組」、「社會服務教育組」、「公民教育組」和「聯課活動組」。

「其他學習經歷組」主要負責統籌及協調學校其他學習經歷及週會時段活動，如：專家講座、音樂導賞會、話劇欣賞、外出參觀等，務求擴闊同學視野，讓同學得以更全面的發展。為了深化同學的學習，學校為同學設計《其他學習經歷反思記錄冊》，讓同學能在活動後進行反思，使同學將所見所學的經驗保存下來。

「社會服務教育組」主要為全校中一至中五各級同學，安排一年一次的社會服務學習經驗。過去的日子，我們曾為同學安排晉旗、探訪盲人中心、到安老院探訪及表演、到濕地公園除草、傷健共融和義賣籌款等活動，我們亦與香港青年協會等機構合作為高中同學提供社會服務學習課程，深化同學對社會問題的認識，培養同學的同理心，提升同學服務他人的技巧。社會服務組亦會透過舉辦慈善便服日、賑災籌款等活動，讓同學認識和關愛社會上有需要的社群，為他們籌款解困。

「公民教育組」的工作目標是提升本校學生對社會及國際事務的認識。去年，公民教育組先後舉辦了六十週年國慶活動、五四及六四事件的



清遠國內交流活動

回顧，以及國內交流活動，藉以增加同學對祖國的認識，提升同學對國民身份的認同。另一方面，學校亦舉辦了迎接東亞運動會和十大新聞選舉活動，讓同學更加了解香港所發生的社會大事。此外，公民教育組透過捐血日、貧富宴等活動，培養同學的公民意識。

「聯課活動組」主要的工作是統籌初中同學的延伸課程(如：日文班、樂器班、柔道班等)，為同學提供課堂以外的多元化學習活動。除此之外，聯課活動組亦統籌全校所有學會活動，培養同學在學科或學科以外的不同興趣，同學亦可透過參與學會幹事會的工作，提升同學的組織能力。最後，聯課活動組負責統籌各項體育、音樂類的校隊活動，讓同學發揮潛能，提升自信。

今年，學生潛能委員會為配合同學的需要，增加不同類型的學會，為同學提供更多元化的發展機會。學校將舉辦為期三日兩夜的國內體驗團，以提升同學關懷祖國的情操。學生潛能委員會十分樂意聆聽同學的意見，回應同學的所需，歡迎同學向負責老師表達你們的意見。

### 學生潛能委員會負責老師

其他學習經歷	陳昌盛、鮑世賢 洪佩瑛
社會服務學習	馮巧茵、羅詠忠 胡婉芝、盧毅豪
公民教育	姚寶蘭、孔昭恆 劉進健、葉潤華
聯課活動	鮑世賢、李裕庭 吳穎詩、盧毅豪

本校的公益少年團與家校合作委員會攜手合作，於二零一零年十一月二十日安排同學參與「城市幸福團契，新界區賣旗日」活動。活動當日有五十多位同學及家長一同參與，林秀群老師及陳昌盛老師更攜同愛子出席，共襄善舉。為籌得更多善款，參加者都不辭勞苦，奔波於元朗區賣旗，表現積極投入，精神可嘉。



親子賣旗多溫馨



同學精神奕奕，預備賣旗的新一天。



# 家長教師會

二零零九至二零一零年度

## 家長教師會工作報告

家校合作委員會  
許少陽老師

家長教師會成立至今，全靠一班熱心投入的幹事和老師的合作，令本會會務得以拓展。本年度，本會共舉行了六次恆常幹事會。會議中，本會就不同的會務進行討論，務求以服務家長為宗旨。

本年度，就恆常活動方面，本會曾邀請各家長會員一起監察午膳，並就午膳質素提出意見；此外，亦舉辦了一年一度的會員大會及就職典禮。

至於選舉方面，本會舉辦了會徽設計比賽，去年亦舉行了家長校董選舉，讓家長校董進入校董會，直接參與校政的決策。

就服務學生方面，本會舉辦了舊校服回收計劃，當中有十數位同學捐出校服，本會已將校服捐給校方，以便借給有需要的同學使用。此外，就學生事務招標事宜方面，本會的幹事參與了午膳供應及校簿供應的招標委員會，直接參與審議標書的過程，以學生的角度去挑選最佳供應商。



當天，家長教師會的幹事及會員都細心閱讀會務報告，留意家長教師會的未來發展動向。



社工許珍珍小姐為家長講解關於與子女相處溝通的技巧。



會員大會當晚，除了有家長及老師的參與外，還有初中的同學為大會擔任司儀。



家長教師會的會務能夠那麼順利推展，除有賴校方的支持外，更重要的是幹事們的 effort 與付出。

### 截至31/10/2010家長教師會財務報告

收入	HK\$
09-10會費	49,100.0
活動收入(旅行)	16,280.0
	65,380.0
支出	HK\$
活動支出(旅行、家教會成立、家長校董選舉、家長也敬師、五周年校慶)	22,377.2
家教會牽傢俱(木桌、親子圖書)	2,731.4
銀行費用	250.0
雜項支出(郵票、元朗區家教會聯會入會費)	421.0
	25,779.6
<b>收支總盈餘</b>	<b>39,600.4</b>

建立家長與學校的良好伙伴關係方面，本會參與了學校五周年校慶綜合表演的合唱環節，當日家教會亦有安排攤位遊戲，真的能做到家校合一的精神！此外，本會亦籌辦了「家長也敬師」活動，當日除了家教會幹事外，亦有不少家長會員親身蒞臨學校，代表全體家長表達對耀道中學老師們辛勤培育我們子女的謝意。

最後是促進家長、子女及教師的聯誼活動方面，本會在復活節假期舉辦了「家長教師會旅行」，當日有一百二十位家長、子女及教師參與，場面浩蕩，氣氛融洽！

家長教師會的會務之所以能夠那麼順利推展，實在有賴校方的支持，幹事們的努力，而最重要的是有你們每位會員的信賴和鼎力支持。盼望各位家長會員繼續留意本年度本會的各項活動，並繼續全力支持！

最後，祝願耀道中學校務蒸蒸日上，家教會發展日臻完美，各位老師桃李滿門，各位家長會員身體健康！謝謝各位！